

каменѣтъ написано ново име, което никой (дрвгъ) не знае, всѣѣны оногова който го приема.

18 И на Ангелатъ на Фватірска та церква напиши: така говори Сынъ Божій, който има свои те очи като пламень огненъ и носе те мѣ са подобны халколіванъ.

19 Знамъ твои те дѣла, и любовъ та и славженіе то, и вѣрота, и терпѣніе то ти, и (знамъ защо) послѣдни те твои дѣла превосходатъ първи те.

20 Но имамъ мало (сердитина) на врѣхъ тебе, защото допшавашъ на жена та Іезавела, която нарича себе си пророчица, да оучи и да прелъщава мои те рабы за да владствуватъ, и да падатъ іудаски те жертвы.

21 И дадохъ и време да се покае отъ свое то владодѣаніе, и не покаесе.

22 Это, азъ а тѣрамъ на одаратъ, и оныа който владствуватъ съ нея въ скоревъ велика, ако се не покаатъ отъ свои те дѣла.

23 И чада та нейни ще оубіемъ со смерть: и сички те церквы ще да размѣкатъ защо самъ азъ който испитвамъ сердца та и оутробки те: и ще заплашимъ секомъ (отъ васъ) споретъ ваши те дѣла.

24 Я вамъ и на дрвги те, който се намерсватъ въ Фватірсъ и нематъ това оученіе, и не са размѣли гавинны те сатанин-

ски, каквото що говоратъ, казввамъ (защо) не щемъ да ви наложимъ дрвгъ товаръ.

25 Но дрвше само това, щото имате, докле дойдемъ.

26 И който повѣди и оуварди мои те дѣла до край, немъ ще дамъ власть надъ (сички те) изычнныци.

27 И ще да ги оупаше со желѣзна тоага, и като глинани со сѣди ще да се испотрошатъ, каквото що самъ и азъ приалъ (таа власть) отъ отца Моего.

28 И ще мѣ дамъ оутренна та звѣзда.

29 Който има оучо да савша, нека чебъ що говори Дрво на церквы те.

ГЛАВА 3.

И на Ангелатъ на Сардійска та церква напиши: така говори оный, който има седмъ те дрвохе Божии, и седмъ те звѣзди: знамъ твои те дѣла, защото (ты) имашъ име като да си живъ а мертвъ си.

2 Бѣди водръ, и оукрѣплавай дрвги те, които са близъ въ смерти: защото азъ не найдохъ твои те дѣла совершени предъ Бога моего.

3 Помни прочее що си приалъ и (що) си члвзъ, и варди (ги), и покайсе защото ако не водрствувашъ, ще дойдемъ врѣхъ тебе като татъ, и не щешъ да оусе-